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1. Версії та посилання

2. Попередження
• Використання приладу без дотримання інструкцій • Ступінь захисту IP65 дійсний тільки в тому випадку, якщо
виробника може порушити вимоги безпеки приладу. Для кабелі вводяться в пристрій задопомогою електричного
правильної роботи пристрою слід використовувати лише кабелепроводу + вводу зі ступенемзахисту IP65 або вище.
датчики NTC, що постачаються компанієюDanfoss. Розмір вводів повинен відповідати діаметру

використовуваного кабелепроводу.• Від -40 до +20 °C,якщо датчик NTCподовжений до 1000м 
задопомогою кабелю неменше0,5 мм2 , максимальне • Не оприскуйте пристрій безпосередньо з шлангів
відхилення становитиме0,25 °C. високого тиску, оскільки це можепризвести до його

пошкодження.       • Пристрій слід встановл. в місці,захищеному від вібрацій,
води таагресивних газів, де температура навколишнього

Це важливо:середовищанеперевищує значення, зазначеного в
технічних характеристиках. • Перед початком монтажу необхідно ознайомитися з

чинними місцевиминормативнимидокументами.• Для правильного зчитування показань датчик повинен
використовуватися в місці без теплового впливу, • Допоміжні реле можна програмувати, і їхня робота
відмінному від температури, яку ви хочете виміряти або залежить від конфігурації.
контролювати. • Функція цифрових входів залежить від конфігурації.

• Ступінь захисту IP65 дійсний тільки при закритій захисній • Рекомендовані струми та потужності - це максимальні
кришці. робочі струми тапотужності.

3.0 Обслуговування

       

             

• Очищення поверхні пристрою виконується м'якою тканиною,водою і милом. 
• Не використовуйте абразивні миючі засоби,бензин,спирт або розчинники,оскільки це може пошкодити пристрій.

Дисплей4.0 Опис

Клавіатура

Світиться:а ктивовано реж им очік ув ання.    
Регулювання призупинено.Блимає: йде процес

я.контрольованого вимкнення редагуванн

Світиться:Компресор увімкнено. 
Блимає: компресор маєбути увімкнено,але він зупинений  
через затримку 

Світиться:
 
ідчинено д

и
в рі хо л дильної камери

ніж визначеноБлимає:д ин Реле відтавання
в параметр і A12.

Активовано режим бе  зперервного цик л.у      Є активна тривога,аленемаєактивноїтривоги HACCP*. 

Світиться:активнатривога HACCP.    Увімкнено освітлення холодильної камери 
Блимає:тр 

 
вога HACCP зареєстрована і не

твердитипідтвердж с
Сигналтр ивоги в реальному  часі вимкненотривогу HACCP.

Температура в ід  обр ажається °за Фар е н гей том / °за ЦельсіємСвітиться:вентилятори випарника увімкнені. 
Блимає:вентилятори випарника мають бут 
увімкнені, але зупинені через затримку. 

Режим програмування активний.
  Світиться:активний електромагнітхолоду. 

Блимає:електромагнітмаєбути активним,аледеактивований 
через затримку або захист. 

BC419141115574uk-UA0201 3

Модель Опис Живлення Захист автоматичного вимикача
AK-RC 204B 4 реле регулятора температури 230 В~ ± 10%, 50 Гц ± 5% Ні.
AK-RC 205C 5 реле регулятора температури 230 В~ ± 10%, 50 Гц ± 5% Так (вимикач)

*HACCP - Hazard Analysis and Critical Control Point
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4.1 Клавіатура

     Одноразове натискання вмикає/вимикає освітлення
холодильної камери. Натискання на 3 секунди
відкриваєдоступ до стислого менюпрограмування.
При натисканні на неї протягом6 секунд
відкривається доступ до розширеного меню       
програмування.
Уменюпрограмуванняця кнопка відкриваєдоступ до
рівня, показаного надисплеї,або, під час

Затискання кнопки на 3 секунди активує/деактивує
режим очікування. У цьому режимі регулювання
призупиняється і відображається піктограма
живлення .
Уменюпрограмуванняця кнопкадозволяє вийти з
параметрабез збереження змін,повернутися на
попередній рівень або вийти з
програмування.

налаштування параметра,приймаєнове значення.
При одноразовому натисканні відображається

Одноразове натискання відображає поточнетемпература датчик а S 2 протяго м10 секу нд (якщ о
ефективне значення уставки з урахуваннямвін активований).
тимчасових змін інших параметрів (C10 абоC12).Натискання нанеї протягом3 секунд запускає/зупиняє
Під час тривоги одноразове натискання вимикаєвідтанення.
звуковий сигнал.Триваленатискання на3 секундиУменюпрограмуванняцедозволяє прокручувати
відкриваєдоступ до налаштування уставки.різні рівні або,під час налаштування параметра,

змінювати його значення.

Натискання на неї протягом 3 секунд
активує/деактивує режимбезперервного циклу.
Уменюпрограмуванняцедозволяє прокручувати
різні рівні або, під час налаштування параметра,
змінювати його значення.

            
Увага!
Якщо регулювання температури неможебути миттєво зупиненечерез його конфігурацію,починається процес
контрольованої зупинки і блимаєпіктограма .Щобзупинити процес контрольованої зупинки і примусово перевести
у режимочікування,натисніть кнопку очікуваннящераз і утримуйте її протягом3 секунд.

5. Встановлення
• Зніміть рамки (1), потягнувши спочатку з одного боку, а
потім з іншого.

• Поверніть гвинти (2) на 1/4 оберту проти годинникової
стрілки і відкрийте дверцята (3).

• Встановіть  необхідн і сальник и (4 ),знявш и кришк и,щ о  в
к омплекті. 1

• Розмітьте і зробіть отвори в стіні задопомогою шаблону,що
в компле кті.

• Закріпіть пристрій на стіні. Якщо це цегляна стіна,
використовуйте шурупи та анкери, що входять до
комплекту поставки; якщо стіна з листового металу
(холодильна камера ), використовуйте шурупи без
анкерів (5).

• Зніміть пл астикову кри шку (7), відкрути  вши гвинт (6), і
підключіть пристрій, дотримуючись рекомендацій,
зазначених настор. 7.

• Після завершення пі дключення встановіть на місце
пластикову кришку (7), закрийте кришку (3), затягніть
гвинти (2) і встановіть намісцерамки (1).

Ø макс. 25 мм
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Посібник користувача | Контролер температури для холодильних і морозильних камер, тип AK-RC 204B, 205C

6. Електричне підключення
    • Конкретна схема підключення залежить від опції,

обраної в майстрі початкової конфігурації.
• Використовуйте відповідну діаграму залежно від обраного
варіанту.

Завжди відключайтеджерело живленнядля
виконаннямонтажу.Датчики та їхні кабеліНІКОЛИ не
слід встановлювати в кабелепроводі разом із
силовими,керуючими кабелями або кабелями
живлення. • Перевірте доступні опції на аркуші зі схемою, що

     Для відключення кола живлення контролер повинен бути додаєтьсядовашогопристрою.
о б лад н ан и й вимикачемщонайменшена 2А, 230В,

Це важливо:розташованимпоблизу пристрою.Кабель живлення має бути
H05VV-F або NYM 1x16/3. Переріз кабелю залежить від чинного • Перед початком монтажу необхідно ознайомитися з
місцевого стандарту, аленіколи неповинен бути менше2,5мм2 . чинними місцевими нормативними документами.

      • Допоміжні реле можнаконфігурувати,і їхня робота
залежить від конфігурації.Кабелі для виходів реле або контакторів повинні мати

• Функція цифрових входів залежить від конфігурації.переріз 2,5мм2 , витримуватиробочу температуру ненижче70°C
• Рекомендовані струми та потужності - це максимальніі прокладатися з якомогаменшоюкількістювигинів.
робочі струми та потужності.Проводка 230 В~ повинна бути вільною від будь-яких інших

зовнішніх елементів.

7. Початкова конфігурація

           

 

1
При першому увімкненні пристрій перейдев режимМайстра.Надисплеї з'явиться повідомлення
. , що блиматиме з 0.

Крок 1:
Оберіть найбільшпідходящу опцію InI,виходячи з типу інсталяції,яку потрібно виконати,і натисніть
SET.Доступні опції будуть показані в наступній таблиці:

Тип установки Параметри Викорис
танняInI Регулювання Відкачу Вентилятор

PdВідтавання o00    I00 I10 I11 I20 I21 d1 d7 F3 діаграмхолоду вання випарника
Демонстраційний режим: відображає температуру, але не виконує регурегулювання та не активує реле0

Електромагніт Електричний1 Так 0 * 2 0 0 0 0 20 0 0 A

Електричний Так2 Електромагніт + компресор Так 1 1 2 7 1 0 0 20 0 0 B

Електричний ТакЕлектромагніт + компресор3 Ні 0 1 2 0 0 0 0 20 0 0 B

Електромагніт Повітряний4 Ні Так 0 * 1 0 0 0 0 20 1 1 A

ПовітрянийЕлектромагніт + компресор Так5 Так 1 1 1 7 1 0 0 20 1 1 B

Електромагніт + компресор Повітряний Так6 Ні 0 1 1 0 0 0 0 20 1 1 B

Гарячий газ Так7 Електромагніт + компресор Так 1 1 2 7 1 9 1 5 2 0 B

Гарячий газЕлектромагніт + компресор Так8 Ні 0 1 2 0 0 9 1 5 2 0 C

Електромагніт + компресор Реверсивний цикл9 Так Так 1 1 2 7 1 0 0 5 3 0 C

Електромагніт + компресор Реверсивний цикл Так10 Ні 0 1 2 0 0 0 0 5 3 0 D

СтатичнеЕлектромагніт Ні Ні11 0 * 1 0 0 0 0 20 1 - D

СтатичнеТакЕлектромагніт + компресор Ні12 1 1 1 7 1 0 0 20 1 - A

Електромагніт + компресор Статичне13 Ні 0 1 1 0 0 0 0 20 1 - B

B* o00=2 вAK-RC 204B, o00=0 вAK-RC 205C

Примітка:Якщо обрано опції 2, 5, 7, 9або 12, перевірте конфігурацію параметра I11 відповідно до типу використовуваного реле
тиску. (Див.схему, що додається до пристрою).

Крок 2:
За допомогою кнопок та введіть бажане значення заданої температури та натиснітьSET.Робота 2
майстразавершена.Пристрій почнерегулювати температуру.

Якщо ви запускаєте майстер не вперше, після завершення останнього кроку на дисплеї з'явиться
повідомленняdFp (параметри за замовчуванням). Ви можетевибрати один з двох варіантів:
0:Змінити лишеті параметри,які впливають нароботу майстра. Інші параметри залишаться незмінними.
1:Усі параметри повертаютьсядо заводських налаштувань, окрім тих, що були змінені майстром.

Важливо: Майстер не запуститься автоматично після того, як пристрій хоча б один раз увімкнеться. Для запуску Майстра в будь-
                 який час вимкніть контролер, натиснувши кнопку живлення на 3 секунди, і зачекайте, поки не загориться символ

живлення. Натисніть послідовно наступні кнопки ,

Якщофункція відкачування активна,міжзапускомфункції очікування і зупинкоюконтролераможепройти певний час (див. стор. 8).

таSET.
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Список параметрів майстра
Pd Відкачування активне? 0=Ні 1=Так

0=Вимкнено 1=Компресор/підігрівач картера
o00 Конфігурація реле AUX1

2=Світло 3=Віртуальний контроль 4=Тривога (тільки в AK-RC204B)

I00 Підключені датчики 1=Датчик 1 (холодна камера) 2 = Датчик 1 (холодильна камера) + датчик 2 (випарник)
0= Вимкнено 1=Контакт дверей 22=Зовнішня тривога
3= Сигнал зовнішнюї аваріїI10 Конфігурація цифрового входу 1 55= Дистанційне4=Зміна SP

ввідтавання
7= Реле низького тиску 88= Дистанційний6= Блокування відтанення

ррежим очікування
   Полярність цифрового входу 1 

1=Активується при 
розмиканні контакту 0= Вимкнено 2=Зовнішня1=Контакт дверей 3=Сигнал

тривога зовнішньої тривоги
I20 Конфігурація цифрового входу 2 4=Зміна SP 5= Дистанційне 6= Блокування 7= Реле низького

відтавання відтанення тиску
9=Реле високого 10=8= Датчик 2 випарника 
тиску для гарячого Дистанційний
газу режим очікув.

   Полярність цифрового входу 2 

d1 Максимальна тривалість відтавання (0 = відтавання вимкнено)

1=Повітря/вентилятори   2=Гарячий газ 3 = Реверс
d7 Тип відтавання 0=Резистори циклу 

F3 Стан вентиляторів під час 0=Вимкнені 1=Працюють
відтавання

8. Операція
 Повідомлення що відображається 

Помилка несправності насоса (зупинка), перевищено час, налаштований у параметрі C20 (див. стор. 8).
Відображаєтьсялишена екрані.

Помилка несправності насоса (запуск), перевищено час, налаштований у параметрі C19 (див. стор. 8).
Відображаєтьсялишена екрані.

Несправність датчика 1/2/3 (обрив, коротке замикання або температура за межами датчика )
Тільки E2 і E3: Вологий датчик випарника (див. стор. 12). Активує тривожнереле тазвуковий сигнал

Сигналізація відчинених дверей.

Тільки якщо дверцятазалишаються відчиненими довше, ніж визначено в параметрі A12 (див.
стор. 12). Активує сигнальнереле тазвуковий сигнал.

Тривога за максимальною температурою в контрольному датчику.
Досягнуто значення температури, запрограмоване в А1 (див. стор. 12). Активує сигнальне реле та звуковий
сигнал.
Тривога за мінімальною температурою в контрольному датчику.
Досягнуто значення температури, запрограмоване в А2 (див. стор. 12). Активує сигнальне реле та звуковий
сигнал.

Активація зовнішньої тривоги (за допомогою цифрового
входу) (див. стор. 12). Активуєреле тривоги тазвукову сигналізацію.

Активація серйозної зовнішньої тривоги (за допомогою
цифрового входу) (див. стор. 12). Активуєреле тривоги та
звукову сигналізацію.

Сигнал тривоги про завершення відтавання через тайм-аут.
Час, встановлений у параметрі d1, перевищено (див.
стор. 13). Активує сигнальнереле тазвуковий сигнал.

Тривога HACCP.

Температура досягла значення параметра h1 протягом більш тривалого періоду, ніж встановлено в параметрі h2

(див. стор. 12). Активує сигнальнереле тазвукову сигналізацію.

Тривога HACCP через збій живлення.
Температура, встановлена в h1, буладосягнутапісля збоюживлення (див. стор. 12). Активує сигнальне
реле тазвукову сигналізацію.сигналізацію.

6| BC419141115574uk-UA0201

I11 

I21 

0=Активується при замиканні 
контакту 

1=Активується при розмиканні контакту 

0=Активується при замиканні 1=Активується при розмиканні контакту контакту 
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8.1 Регулювання холоду
   

S1

SP+C1

Електромагнітне керування (COOLRelay)
Процес охолодження регулюється за допомогою відкриття /
закриття електромагнітного клапана.
Коли температурав датчикуS1досягає заданого значення
(SP) плюсдиференціал датчика(C1),електромагнітний
клапан
відкривається, що призводить до зниження температури.
Після досягнення заданого занчення (SP)
електромагнітний клапан закривається.

SP

Керування компресором (реле AUX 1)

Електромагн.Звідкачуванням (Inl:2,5,7,9,12) УВІМК.клапан
Потребуєпідключення реле низького тиску до цифрового
входу 1.
Коли температурав датчикуS1досягає заданого значення (SP) S1
пл

 
юсдиференціалдатчика (C1),електромагнітний клапан

SP+C1відкриавється,в результаті чого тиск у випанику підвищується,
а отже, реле низького тиску деактивується, і компресор
запускається.

Після досягнення заданого значення (SP) електромагнітний
клапан закривається, в результаті чого тиск у випарнику

SPзнижується, спрацьовує реле низького тиску і компресор
зупиняється.

Більш детальну інформацію про процес дивіться насторінці 8.
Електромагн.

УВІМК.клапан
Безвідкачування(Inl:3,6,8,10, 13) Реле низького УВІМК.Компресор працюєодночасно з електромагнітним клапаном, тиску
запускаючись, коли останній відкривається, і зупиняючись, коли

УВІМК.він закривається. Компресор

Робо та вразі не спр ав но с ті датчика S1
Якщо датчик  S1 вихо дить з ладу (несправність,обрив, замикання
тощо),поведінкаком пресорабуде залежати від параметраC6,
з од нимз 3можливих варіантів:
C6=0: компресор зупиняється до тих пір,поки датчикS1 не

по ч не пр ацювати знов у.
C6=1: компре сор запущен о доти,доки датчикS1 непочне знову

п рацювати
C6 =2: Ко м пр есор прац ює відповідно до середнього режиму

роботи п ротягом 24 годин, що пер едували
виникненню помилки, з урахуванням кількості
запусків і зупинок та сере днього часу перебува ння в
кожному стані (зупинка-пуск). Якщо 24 години не Компресор УВІМК. УВІМК.минули без помилки датчика, пристрій переходить в
режимC6=3. НCЕ7 C8 НCЕ7

C6=3: Компресор працює відповідно до часу,
запрограмованого в C7 (ON) і C8 (OFF).

7| BC419141115574uk-UA0201

Показує, що виконується відтавання (див. стор.

10). Відображається лише на екрані.

Запит пароля. Дивіться параметри b10 та PAS (див. стор. 13).

Відображається лише на екрані.

          Темепратури відображаються послідовно: Контролер знаходиться в демонстраційному режимі, 
конфігурація не виконана. 
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 Якщо час C20 дорівнює 0 (значення за замовчуванням),
компресор не зупиниться, поки неспрацюєреленизького
тиску,алечерез 15 хвилин надисплеї з'явиться повідомлення
"Pd".

СТАРТ
Коли температура в датчику S1 досягає заданого значення
плюс диференціал (SP+C1), спрацьовує реле COOL,відкриваючи
електромагніт рідини. Це підвищує тиск у випарнику,
деактивуючи реле низького тиску, яке вимикає компресор.

Функціявідкачування
Цяфункція забезпечує пряме керування електромагнітним
клапаном і компресором і вимагає використання реле
низького тиску,підключеного до цифрового входу 1.Вона
запобігає проблемамз тискомв системі,гарантуючи,що
компресор працює тільки тоді, коли тиск знаходиться в
правильному діапазоні.Використовуйте тільки в разі
керування електромагнітним клапаном і компресором.Якщо
ви керуєтелишеелектромагнітним клапаном,НЕ
ВИКОРИСТОВУЙТЕ ЦЕ НАЛАШТУВАННЯ і використовуйте
будь- які інші опції,оскільки цепризведедо помилки,якщо
реле низького тиску непідключено. Якщо через деякий час (визначається параметром C19)

після відкриття рідинного електромагніту (релеCOOLЦя функція доступна лише для опцій Inl 2, 5, 7, 9 і 12 встановлено в положенняON)реленизького тиску не
деактивується, контролер знову закриєелектромагніт (релеСТОП
COOLвстановлено в положенняOFF) і надисплеї з'явитьсяКоли температура в датчикуS1досягає заданого значення повідомлення "LP".(SP),релеCOOLдеактивується, закриваючи рідинний Цядія будеповторюватися кожні 2 хвилини до тих пір, покиелектромагніт. Оскільки компресор продовжує працювати, реле тиску небудедеактивовано і установка неповернетьсятиск у випарникушвидко падає.При досягненні заданого до нормального режиму роботи.значення спрацьовує реленизького тиску, змінюючи стан

цифрового входу 1,який зупиняє компресор (релеAUX1). Якщо час C19 дорівнює 0 (значення за замовчуванням),
електромагніт залишатиметься відкритим, доки реленизькогоЦя дія ізолює весь холодоагент у лінії високого тиску, далеко тиску недеактивується,алечерез 5 хвилин надисплеївід картера компресора, запобігаючи серйозним з'явиться повідомлення "LP".несправностямпід час запуску.

Якщо реле низького тиску виходить з ладу, контролер зупиняє ОЧІКУВАННЯ
компресор після закінчення інтервалу безпеки, визначеного в Якщофункція відкачування активна,можепройти
параметріC20, і виводить повідомлення "Pd" (інформаційне певний часміж запускомфункції очікування і зупинкою
повідомлення, якеневпливаєна роботу агрегату). контролера;цепов'язано з тим, що певні фази

керування установкоюнеможуть бути перервані.
Щобпримусово зупинити контролер, знову натисніть
клавішуStand-by і утримуйте її протягом3 секунд.

ONРідинний
COOLелектромагніт

OFF
НесправністьНесправність
реле тискуреле тиску

ONРеле низького D1
тиску

OFF

ON
Компресор AUX 1

OFF

+
Тиск на вході
випарника

C20 C19

SP SP+C1 SP SP+C1

Режим безперервного циклу S1
Цяфункція використовується дляшвидкого охолодження
холодильних камер перед завантаженнямпродуктів і

SP+C1активується натисканням клавіші на 3 секунди.

Після активації цього режиму компресор починає працювати
до тих пір, поки температура в датчикуS1 недосягне заданого
значення, заврахуваннямвідхилення,вказаного в параметрі
C10. ЗначенняC10 завжди від'ємне, якщо тільки воно не

SPдорівнює0.

Пристрій негайно повернеться до нормальної роботи. Якщо не
SP+C10вдасться досягти цього моменту, пристрій повернеться до

нормальної роботи після закінчення часу,налаштованого вC9,
або після повторногонатискання клавіші протягом 5 секунд.

Електро
магнітний УВІМК УВІМК8  |  BC419141115574uk-UA0201  ©Danfoss|   Кліматич ні 2024.08 |клапан
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I11: 0

         

  ПРИКЛАД 1:
Калібрування датчика 1

S1

Конфігурація (SP+C12)+C1
I10: 4

SP+C1

SP+C12
DIG. IN

SP

Режимзміни уставки
Цедозволяєшвидко перемикатисяміж двома
робочими температурами в холодильній камері,
змінюючи задане значення відповідно до значення,
вказаного в параметріC12.Уцьому випадку,як
правило,використовується параметр
вищезгадане значенняможебути від'ємнимабо додатним,що
дозволяє зменшувати або збільшувати задане значення.Якщо
значення параметрадорівнює0,режимвимкнено.

Електромагн. УВІМК УВІМК
ЗмінаЙого можна активувати наступним чином: клапан МКуставки

D1 DН1 11= OFF D1=Н OЕN• За допомогою зовнішнього перемикача, підключеного до НО
одного з цифрових входів. Цифровий вхід повинен бути
налаштований як "Змінауставки (I10 або I20=4).Активація
цимметодомскасовуєбудь-яку іншу активацію і можебути
деактивованатільки такимжеметодом.

Параметр C0 дозволяє коригувати температуру, визначену
датчиком 1; цеособливо корисно, коли датчик неможебути
розташований в ідеальномумісці.

Блокування заданого значення
ПараметриC2 іC3 дозволяють встановити верхню і
нижнюмежу для уставки (SP),щоб захистити виріб або
установку відманіпуляцій з уставкою.

Час спрацьовування захисту компресора
OFF-ON (C4=0)ПараметрC4 дозволяє вибрати тип затримки для

захисту компресора.Ці затримки запобігають
УВІМКбезперервнимпускам і зупинкам компресора.

COOL
Ці таймінги впливають на реле COOL та AUX 1 (якщо o00=1)

ВИМКOFF-ON (C4=0): Мінімальний час у вимкненому стані перед
SP SP+C1кожнимзапуском. OFF-ON / ON-OFF (C4=1):Мінімальний час

увімкнення та вимкненнядля кожного циклу. Час затримки C5

визначається за допомогоюпараметраC5;якщоC5=0, таймінг
вимкнено.

OFF-ON / ON-OFF ( C4=1)

УВІМК
COOL

ВИМК
SP SP+C1

C5C5

8.2 Керування дверима Конфігурація:
C22: 1    S1
C23: 5

Керуваннядверимадозволяє контролювати реакцію
установки,якщо двері холодильної камери відкриваються за
допомогоюпараметрівC22 і C23.

SP+C1Параметр C22 визначає, чи потрібно зупиняти охолодження,
якщо відчиняються дверцята. Якщо C22=1, при відчиненні
дверей вентилятори зупиняються, а через 15 секунд
замикається електромагніт (релеCOOL).

SP
Параметр C23 визначає максимальний час у хвилинах, протягом
якого установка можезалишатися без охолодження при
відкритих дверцятах.ЯкщоC23=0,охолодження не ВідкритоДверівідбувається при відкритих дверцятах

УВІМК УВІМК   COOL

C23

Керуванняпідігрівачемдверної рами
Якщо задане значеннядорівнюєабо нижче -4 °Cі реле
AUX 2 налаштованеяк "підігрівач дверної рами" (o10=4),
підігрівавч активується (релеувімкнене),коли
температурав холодильній камері опускається нижче -3
°C,і деактивується (релевимкнене),коли досягається 0
°C.

BC419141115574uk-UA0201 9
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8.3 Відтавання
Типи відтавання

DIG. INІснує 5 можливих типів відтавання, залежно від обраної
опції у майстрі (Inl):

Електричний (InI=1, 2 і 3) (d7=0)

     КОНД.
D A

Відтавання відбувається через електричні нагрівачі,що
нагрівають випарник.Роботавентиляторів у цьому
режимі залежить від параметраF3,компресор і
електромагнітний клапан вимкнено.

C
BЗа допомогою повітря  (InI=4, 5 і 6) (d7=1)

ВИПАРНИКЗазвичай використовується в холодильних
камерах (> 37 °F), оскільки внутрішня температура
холодильної камери достатнядля таненняльоду на
випарнику. За замовчуваннямвентилятори ввімкнені, щоб
повітря циркулювало через випарник;щобвимкнути їх,

Під час процесу рідинний електромагнітний клапан (С) ізмініть параметр F3 на 0. Компресор і електромагнітний
вхідний клапан конденсатора закриваються, а вхідний клапанклапан вимкнено
випарникавідкривається, змушуючи гарячий газ проходити

Статичні (InI=11, 12 і 13) через останній і танути лід.
У цьому типі установки немає вентиляторів випарника, а Опціонально можна додати реле високого тиску (D) для
відтавання виконуєтьсяшляхомзупинки охолодження керування електромагнітним клапаном (цифровий вхідD2,

l20=9)під час процесу відтавання задопомогоюГарячий газ (InI=7 і 8) (d7=2)
гарячого газу. Якщо тиск знижується, електромагнітнийГарячий газ з нагнітання компресора використовується для клапан відкривається, пропускаючи рідину в бак; коли тиск

розтопленняльоду випарника, і для цього необхідні два знову підвищується, електромагніт закривається
клапани:один навході конденсатора (A) (релеSSV),а інший між
виходом компресора і входомвипарника (B) (релеDEF).

Зворотний цикл (InI=9 і 10) (d7=3) Після завершення відтавання дію можна зупинити
двома способами:

4-ходовий клапан використовується для інвертування
• Відкачування активне (Inl=9): Електромагніт закриваєтьсяхолодильного циклу, використовуючи випарник як

(релеCOOL вимкнене) і 4-ходовий клапан повертається уконденсатор длярозтопленняльоду,що утворився. Процес вихіднеположення (релеDEFвимкнене),а компресорпочинається із зупинки процесу охолодження (якщо він продовжує працювати (релеAUX 1 увімкнене), доки неактивний).Якщо активнафункція відкачування, спрацюєреленизького тиску,яке зупинить компресор (релевідтавання починається одразу після її завершення.
AUX 1 вимкнене) і почневідлік часу зкрапування.

Потім активується 4-ходовий клапан (реле DEF увімкнено), а • Без відкачування (Inl=10): Електромагніт закривається (реле
також електромагніт (релеCOOL увімкнено) і компресор (AUX COOL вимкнене), 4-ходовий клапан повертається у вихідне
1 увімкнено), і починається процес відтавання.ЧасD1 положення (релеDEFвимкнене),акомпресор зупиняється
починає відраховуватися після активації релеCOOL. (релеAUX 1 вимкнене), починаючи відлік часу зкрапування

8.4 Контроль відтавання
Початок відтавання
Розморожування почнеться, якщо:

Máx.d1 d9 F4 d3
• Від початку останнього відтавання минув час,

РЕГУЛЮВАННЯ ХОЛОДУ
DRIPTIMEзапрограмований у параметрі d0. РОЗМОРРЕГУЛЮВАННЯ ЗАТРИМКА ЗАПУСКУ РОЗМОРВЕНТИЛЯТОРАОЖЕННЯХОЛОДУ ОЖЕННЯ• Натискаємо клавішу на 3 секунди. ПОВІДОМЛЕННЯ "DEF"

d0• За допомогою зовнішньої кнопки (I10 / I11=5).
S1Завершеннявідтавання

d4Розморожування завершиться, якщо:
SP+C1• Температура, запрограмована в параметрі d4, була
SPдосягнутав датчику 2.Цевимагає н ая в н о с т і 2-го

датчика(l00=2),розташованого у випарнику.
• Час, заданий у параметрі d1, минув (максимальна
тривалість відтавання).

• Натискаємо клавішу на 5 секунд.
• За допомогою зовнішньої кнопки (I10 / I11=5).
Час зкрапування
Встановлюється задопомогоюпараметраd9 і задає час,
який додається в кінці відтавання для видалення
надлишків води з талого льоду випарника,протягомякого
охолодження невідбувається.
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Для цього потрібно налаштувати вхід 2 як 2-й випарний датчик  
(l20=8).Уразі помилки 2-го датчикавипарника
відтавання завершиться після закінчення часу,
визначеного в параметрі d1.

Електричневідтавання

Затримказапуску вентилятора 
Цевстановлюється задопомогою параметраF4 і дозволяє 
можливим краплям,що залишилися у випарнику, замерзнути
до активації вентиляторів,запобігаючи їх потраплянню в 
холодильну камеру.Це також запобігає подачі теплав 
холодильну камеру через відтавання випарника. Для цього потрібно налаштувати релеAUX2 на
Примітка:Якщо відтавання скасовано до закінчення 1 відтавання 2-го випарника (o10=5).
хвилини, час зкрапування (d9) не застосовується, а Відтавання починається одночасно в обохвентилятори вмикаються без урахування затримки запуску випарниках. Коли датчик випарника 1 досягає
(F4). температури, визначеної в параметрі d4, реле DEFЯкщо відтавання відбувається повітрямабо є статичним, деактивується, завершуючи відтавання випарника 1.
час зкрапуванняня (d9) і затримказапуску вентилятора (F4)
деактивуються.

   
Повідомлення, що відображається під часвідтавання
Цевстановлюєть ся з адопомогоюп ар аме траd2, і ви можете
вибрати між відображеннямреальної температури,

Відтавання випарника2 завершується,коли датчик
випарника2 досягає температури,визначеної в параметрі d4.
Відлік часу зкрапування починається після 
завершення обох відтавань.

зафіксованої датчиком 1 (d2=0),відоб раженнямтемператури, Відтавання повітрямзафіксованої датчиком 1 напоча  тку розморожув ання (d2=1), Вентилятори обох випарників підключені паралельно доабо відображеннямповідо м лення d EF(d2=2).Парамет р d3 релеFAN.визначаєчас,протягомякого будевідображатися Розморожування починається одночасно в обохвищезгад ане  повідомле  ння пі сля з авершення часу капання випарниках і не завершується, доки обидва датчики не
(d9) і ч а с у зупинки вентилятора (F4). досягнуть температури, визначеної в параметрі d4. Після
Дистанційневідтавання цього починається відлік часу зкрапування.
Ця функція до зволяє активувати відтавання пристрою за

Статичневідтаваннядопомогою зовнішньої кнопки,підключивши її до одного з
Відтавання починається одночасно в обох випарникахцифрових входів,які повинні бути налаштовані як дистанційне
і не завершується, доки обидва датчики не досягнутьрозморожування (I10 або I20=5).
температури, визначеної в параметрі d4. Після цьогоБлокування відтавання починається відлік часу зкрапування.Цезапобігає запуску відтавання
Інші параметринезвичайних  точках задопомогою зовнішнього вимикача,
Задопомогоюпараметраd5 ви можете налаштувати,чи будещо можебути кориснимдля забезпечення того,щоб
пристрій виконувати відтавання (d5=1) чи ні (d5=0),навантаженнянаустановку не зростало надмірно,
коли він отримуєживлення (при першому запуску абоперевищуючи допустимі межі.
після збою живлення).Якщо вибрано опцію ТАК (d5=1),

Зовнішній вим
 
икач повин

 
ен бути підключений до одного з відтавання почнеться після закінченнячасу затримки,

цифрових входів,який повинен бути сконфігурований як визначеного в параметрі d6.
"Блокування від роз морожув ання " (I10 або I20= 6) .

Задопомогою параметраd8 ми визначаємо відлік часу,Відтавання другого випарника встановлений в d0,вибираючи між загальним часом,щоЦяфункція дозволяє керувати відтаванням другого минув (d8=0),або сумоючасу роботи компресора (d8=1).випарниказаумов и,що відтавання відбувається за Примітка:Якщо параметр d1 налаштовано на0,допомогоюелектричного тепла,повітря або статично.Для відтавання невиконується.першого і другого випарників слід використовувати однаковий
тип відтавання.

S2

8.5 Керування вентилятором
F0

F0-F1Вен тилятори керую ться задопомогою датчика2 (випарник) і
параметрівF0 (температуразупинки) і F1 (диференціал
датчика).Якщо датчик 2 непідключений або виявлено
помилку в датчику (E2),вентилятори працюють безперервно SP SP+C1 SP
без урахування параметрів УВІМК УВІМКCOOL 
F0 і F1,але з урахуваннямрешти параметрів (F2 - F4).

F2=0 УВІМКЗадопомогоюпараметраF2 визначається стан вентиляторів
Вентилятри УВІМКпід час зупинки компресора.ЗадопомогоюпараметраF3

F2=1визначається стан вентиляторів під час розморожування.
Параметр F4 визначає час затримки запуску вентиляторапісля

Терморег. Увімкн.відтавання. ПараметрC22 визначає,чи зупиняються
вентилятори при відкриванні дверей. Температура повітря

в шафі.
    

Терморег.Вимкн.

Вентилятор

Fan ON Fan OFF
cycle (F6) cycle (F7)

Компресор

Циклічне увімкненнявентиляторапри вимкненому 
компресорі:
Коли компресор вимкнений, контролер буде керувати 
вентиляторомвипарникавідповідно до робочого циклу, 
встановленого параметрами F6 і F7.Цедопомагає
підтримувати рівномірну температуру і відтерміновує
необхідність запуску компресора.Крім того,система
відстежує температуру випарникаі зупиняє циклічне
увімкнення вентилятора,якщо температура випарника 
досягає межі F5,щоб запобігти рециркуляції гарячого повітря
в камері. 
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        8.6 Сигнали тривоги
          

      

Сигналможнавимкнути,але значок тривогиBне зникне 
доки:

• Контролер не вимкнеться і знову неувімкнеться.
• Не почнеться відтавання без помилок по датчику S2. 
Якщо 2-й датчик випарника (l20=8) увімкнено,він
поводитиметься так само,але відображатимеповідомленняE3. 
Сигналізаціявідчиненихдверей

Двері відчинені довше, ніж визначено в параметрі A12,
спрацьовує тривога відчинених дверей.

  

Пристрій попереджає користувачазадопомогою 
повідомлення наекрані,активації реле (тільки пристрої з 5 
реле,якщо o10=1,або пристрої з 4 реле,якщо o00=4) і 
звукового сигналу при досягненні критеріїв,
запрограмованих в параметрах. 
Сигналізація промаксимальну / мінімальну температуру
Він показує повідомлення "AH" або "AL",коли температурав
датчику 1 досягає значення,заданого в параметрах А1 
(максимальна температура) і A2 (мінімальна температура).

Цезначення може бути: 
• Абсолютна(A0=1):Температура,при якій має

Для виявлення відчинених дверей необхідно налаштуватиспрацьовувати тривога,повиннабути вказанав A1/A2. один з цифрових входів як "контакт дверей" (I10 або I20=1).
• Відносно задано го значе ння (A0= 0):Зб ільшенн я  або Активує реле тривоги тазвукову сигналізацію.
зменшення кількості градусів,необхідних для СигналізаціяHACCP
спрацьовуванняавар ійної сигналізації,відносно заданого
значення,повинн о бути вка зано в A1/A 2.Цяопці я дозволяє
намзміню вати зада не зн ачення б  ез нео бх і дн ості ск идання
максимальної тамінімальної аварійних сигналів. Сигналізація активується в разі виявлення ситуацій, якіПараметр A10 вс тановлюєрізницю обох п араметрів можуть загрожувати цілісності продуктів, що зберігаються в

(гістерезис). холодильній камері.Примітка: Ми налаштовує мо наступ ні параметри в контролері: Якщо температурав холодильній камері будевищою за
SP=2,A1=10,A10=2 задану в параметрі h1 протягом часу, що перевищує
• Якщо A0=0 (відносно SP), си гнал тривоги про заданий в параметрі h2, тривогаактивується,
мак симальну температуру активується при досягненні 12 виводячи наекран повідомлення HCP.градусів у датчику 1 і деактивується при досягненні 10
градусів. Після натискання клавіші вимкнення звуку, звуковий сигнал

• Якщо A0=1 (Абсолютна), тривогазамаксимальною вимикається, але аварія залишається.
температуроюактивується при досягненні 10 градусів Як тільки температура опускається нижче параметра h1,у датч ику 1 і деактивується при досягненні 8 градусів. якщо буланатиснута клавішавимкнення звуку, сигналЗовні шнятривога /  серйозна зовнішня тривога тривоги зникає. Якщо клавішавимкнення звуку небула

натиснута, звуковий сигналвимикається, але індикатор
HACCP залишається в блимаючомурежимі, вказуючи на те,
що виникланепідтвердженатривогаHACCP.

Натисніть клавішу вимкнення звуку, щобпідтвердити тривогуПовідомленняAE (зовнішня тривога) або AES(серйозна
HACCP.зовнішня тривога) відображається, коли активується цифровий
Якщо під час збоюживлення виникає тривога HACCP, післявхід,налаштований як зовнішня тривогаабо серйозна
відновлення електроживлення тривогаHACCP активується, ізовнішня тривога.
надисплеї по черзі з'являються повідомлення HCP і PF(збійСерйозназовнішн я тривогатакож деактивує всі
живлення).навантаження і,відповідно,припиняєрегулювання
Затримки тривогтемператури.Коли тривогазникає,пристрій повертається
Ці затримки запобігають відображенню певних тривог, щобдо нормал ьного режиму роботи.
дозволити установці відновити нормальну роботу післяПринаймні один з цифрових входів повинен бути
певних подій.налаштований як зовнішня  тривога (I10 або I20=2) або як
• Затримки при запуску (A3): Затримує активаціюсерйозназовнішня тривога (I10 або I20=3).
температурної тривоги після отриманняживлення (підСигналпро поми лку зон да
час запуску або після збоюживлення)або при виході з
режиму очікування. Цедає змогу запустити установку,
уникаючи спрацьовування сигналізації.

• Затримка після відтавання (A4): ЗатримуєЯкщо один з увімкнених датчиків має коротке замикання, обрив активацію температурних сигналів тривоги післяповідомленняабо поза допустимим діапазом, з'являється завершення відтавання.Будепоказано E1,E2 або E3, залежно від того,чи задіяний датчик
• Затримка на тривогу мінімальної та максимальноїS1,S2 або S3.
температури (A5): Затримує активаціюмаксимальної (A1) і
мінімальної (A2) температурних тривог, починаючи зСигналізація помилки датчика випарника через моменту, коли температура в датчику 1 досягаєпотраплянн я  вологи запрограмованого значення.

• Затримка активації зовнішньої тривоги (A6): Затримує
активацію зовнішньої тривоги з моменту, коли
цифровий вхід стає активним.

Якщо на початку відтавання температура в датчику S2 на • Затримка вимкнення зовнішньої тривоги (A7): Затримує
20 °Cвищазат емперат у ру в датчику S1, контр олер ігнорує вимкнення зовнішньої тривоги з моменту, коли цифровий
датчик S2, і відтавання заверш ується наосн ові часу вхід стає активним.
відтавання. • Затримка на тривогу відчинених дверей (A12): Затримує

активацію тривоги після виявлення відчинених дверей.На дисплеї з'являється повідомлення E2, активується реле
сигналізації тазвуковий сигнал.
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Дистангційний режим 
очікування (І10=8)

         

Конфігурація реле тривоги 8.9 Пароль
Якщо будь-якерелебуло налаштованеяк реле тривоги,
параметр A9 дозволяє визначити стан реле, коли спрацьовує
тривога:
• A9=0 Реле активне (увімкнене) у разі тривоги (вимкнене Дозволяє захистити конфігурацію пристрою за допомогою 2-
без тривоги) значного коду (від01до 99). Якщо він активний, при спробі

• A9=1 Реле неактивне (вимкнене) у разі тривоги (увімкнене доступу до менюпрограмуваннябуде запитано код. Якщо
без тривоги) введено неправильне значення, доступ до цього меню

неможливий.Кодвстановлюється задопомогоюпараметра
PAS.Параметр b10 визначаєроботу цього коду.8.7 Сповіщення
8.10 Віддалений режим очікування

     Пристрій сповіщає користувача задопомогоюекранного
повідомлення,коли відбувається подія,що вимагає уваги.
Однак контролер невмикає звуковий сигнал або реле
тривоги (якщо воно активне).

    Відтавання завершиться за сигналом тривоги 

Повідомлення Adt відображається, коли відтавання
завершилося через те що час відтавання сполив,якщо
параметр A8=1. Це дозволяє активувати режим очікування за допомогоюПомилканесправності насоса (зупинка) пемикача, підключеного до одного з цифрових входів.

Зазначений цифровий вхід повинен бути налаштований на
дистанційну активаціюрежиму очікування (I10=8 або I20=12).

Повідомлення Pd відображається, якщо виявлено 8.11 Роботадопоміжнихреле
несправність під час зупинки холодильної системи за

Залежно від моделі контролера, він може мати 1 або 2допомогоюфункції відкачування. (Див. стор. 8).
допоміжних реле. Функції цих реленалаштовуються через

Помилка несправності насоса (запуск) менюпараметрів.

Реле AUX 1

• Деактивовано (o00=0): Не виконує жодних функцій.

• Компресор / підігрів піддону (o00=1): Керує роботоюВідображаєповідомленняLP,якщо виявлено несправність під
       час запуску холодильного циклу для функції відкачування.

(Див. стор. 8).
   

компресора.Коли не керує компресором ,він
живить підігрів піддону.Цюфункціюможна обрати
лише за допомогою початкового майстра(Inl). 

  8.8 Керування освітленням      • Освітлення (o00=2):Регулює роботу освітлення холодильної
камери.

          РелеAUX1 або AUX2маєбути налаштованеяк
"Освітлення" (o00 або o10=2). Реле AUX 2

• Деактивовано (o10=0): Не виконує жодних функцій.
Увімкнення та вимкнення світла контролюється за допомогою: • Тривога (o10=1): Активує реле щоразу, коли виникає
Кнопка : Однимнатисканнямвмикаєабо вимикає світло.

     

тривога 
• Освітлення (o10=2):Регулює роботу освітлення 

холодильної камери      

     • Підігрів дверної рами (o10=4):Керує роботою
обігрівача дверної рами холодильної камери.

• Відтавання випарника 2 (o10=5): Керування
нагрівачами відтавання другого випарника.

Двері холодильної камери: Коли двері відчиняються,
світло залишається увімкненим протягом часу,
визначеного параметром b01.Якщо значення параметра 
дорівнює 0, при зачиненні дверей світло вимикається.
(Один з цифрових входів повинен бути налаштований
як контакт дверей (I10 або I20=1).

• Те саме, що й стан соленоїда (o10=6): Імітує стан
Керування відбувається навіть тоді, коли обладнання соленоїда:активний, якщо соленоїд увімкнено, неактивний,
перебуває в режимі очікування. якщо соленоїд вимкнено.

• Те саме, що й статус пристрою (o10=7): Показує стан
пристрою: активний, якщо пристрій увімкнено, неактивний,
якщо пристрій у режимі очікування.
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9. Конфігурація
Скорочене меню програмування
Цедозволяєшвидко налаштувати найбільш часто використовувані
параметри.Щоботримати доступ до нього, натисніть і утримуйте
клавішуSET протягом3 секунд.

Параметри
Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Макс.

SP Налаштування температури (Set Point) °C/°F -50 0.0 99

C1 Диференціал датчика 1 (Гістерезис) °C/°F 0.1 2.0 20.0

d0 Частота відтавання (час між 2 запусками) H. 0 6 96

d1 Максимальна тривалість відтавання (0 = відтавання вимкнено) Мін. 0 * 255

d4 Кінцева температура відтавання (за датчиком) (якщо I00 ≠1) °C/°F -50 8.0 50

1    Стан вентиляторів під час відтавання 0=вимкнено; 1=увімкнено 0 0

99 99            Тривога максимальної температури в датчику 1 (він повинен бути вищим заSP) °C/°F A2

           Тривога мінімальної температури в  датчику 1 (він має бути нижчим заSP) °C/°F -50 -50 A1

Розширене меню програмування
Використовуйте розширене меню програмування для
налаштування всіх параметрів пристрою, щобадаптувати його
до вимог вашої установки.Длядоступу до нього натисніть і
утримуйте клавішуSET протягом6 секунд.

Це важливо:

• Якщо функція пароля була налаштована як блокування
клавіатури (b10=2) або як блокування доступу до
параметрів (b10=1), то при спробі отримати доступ до
будь-якої з цих двохфункцій буде запитано пароль,
запрограмований вPAS.Якщо введений пароль буде
неправильним,пристрій повернеться до відображення
температури.

• Певні параметри або меню можуть бути невидимими
залежно від конфігурації інших параметрів.
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Регулювання та контроль

Рівень 1 Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Макс.
SP Налаштування температури (Set Point) °C/°F -50 0.0 99

C0 Калібрування датчика 1 (зміщення) °C/°F -20.0 0.0 20.0

C1 Диференціал датчика 1 (Гістерезис) °C/°F 0.1 2.0 20.0

C2 Блокування верхньої межі (не може бути встановлене вище цього °C/°F C3 99 99

значення)
C3 Блокування нижньої межі (не може бути встановлене нижче цього °C/°F -50 -50 C2

значення)
Тип затримки для захисту компресора:

C4 0=Мінімальний час вимкненнякомпресора 0 0 1
1=Мінімальний час роботи компресора у вимкненому та увімкненому
стані в кожному циклі

C5 Час затримки захисту (Значення опції, вибраної в параметрі C4) Мін. 0 0 120

Стан реле COOL при несправності в датчику 1:

0=ВИМКНЕНО; 1=УВІМКНЕНО; 2=Середнє значення за останні 24 години перед 0 2 3C6
помилкоюдатчика
3=ON-OFFвідповідно до прогр. C7 і C8

         rE Мін. 0 10 120C7
Час увімкнення реле в разі виходу з ладудатчика 1 
(ЯкщоC7=0і C8≠0, реле завжди буде вимкненому стані) 

Час реле у вимкненому стані у разі виходу з ладу датчика 1 Мін. 0 5 120C8 (Якщо C8=0 і C7≠0, реле завжди будеувімкнено)

Максимальна тривалість режиму безперервного циклу. (0 = вимкнено) H. 0 0 48C9

Зміна заданого значення (SP) в режимі безперервного циклу. Коли вона досягає
цієї точки (SP+C10), вонаповертається до нормального режиму. (SP+C10 ≥ C3). 0 -50 C3-SPC10
Значення цього параметра завжди від'ємне, якщо недорівнює0 (0=OFF).

Зміна уставки (SP), коли активна функція зміни уставки. (SP+C12 ≤ C2) (0=
C3-SP 0.0 C2-SPC12 °C/°Fдеактивовано)

     Секунду. 0 0 120C19
Максимальний час запуску після відкачування 
(Значення від1 до 9 секунд неприймаються) (0 = деактивовано) 

     Максимальний час для відкачування(0= вимкнено) Мін. 0 0 15C20

    
0 1 3C21

Датчикдлявідображення 0=Всі датчики (послідовно) 
1=датчик1(холод. камера), 2=датчик 2 (випарник), 3=датчик 3 (відповідно до І20 

Зупинка вентиляторів і компресора при відчиненні дверцят 0=Ні, 1=Так 0 0 1C22

Затримка запуску вентиляторів і компресора при відкритих дверцятах Мін. 0 0 999C23

Калібрування датчика 3 (зміщення) -20.0 0.0 20.0C27

Вихід на рівень 1EP

Відтавання
Рівень 1 Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Макс.

d0 Частота відтавання (час між 2 запусками) H. 0 6 96

d1 Максимальна тривалість відтавання (0 = відтавання Мін. 0 * 255

вимкнено)

Тип повідомлення під час відтавання:
d2 0=відображає реальну температуру; 1=відображає температуру на 0 2 2

початку відтавання; 2=відображаєповідомленняdEF

Максимальна тривалість повідомлення
d3 Мін. 0 5 255

(Час додається в кінці процесу відтавання)

d4 Кінцева температура відтавання (за датчиком) (якщо I00 ≠ 1) °C/°F -50 8.0 50
dEF

   
d5 0 0 1

Відтавання при підключенні пристрою: 
0=НІ,перше відтавання відповідно до d0; 1=ТАК, перше
відтавання відповідно до d6 

d6 Затримка початку відтавання при підключенні приладу Мін. 0 0 255

 
d7** 0 * 3

Тип відтавання: 0=електричне; 1=повітря/вентилятори, 
2=гарячий газ; 3=реверс циклу

Підрахунок часу між періодами відтавання:
d8 0 0 1

0=Загальний реальний час, 1=Сумачасуроботи компресора

d9      Мін. 0 1 255Час зкрапування після завершення відтавання 

(вимкнення компресора та вентиляторів) 
EP Вихід на рівень 1

* Згідно з майстром
** Можебути змінено лише за допомогою майстра конфігурації (InI).
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Вентилятори випарника
Рівень 1 Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Макс.

F0 Зупинка вентилятора через високу температуру випарника (під час °C/°F -50 45 122

нормальної роботи)

F1     Диференціал датчику 2, якщо вентилятори вимкнені °C/°F 0.1 2.0 36

       
F2 0 0 1

Стан вентиляторів під час циклу вимкнення компресора: 
0 = вимкнено, 1 = працює, 2= циклічно

FAn F3      Стан вентиляторів під час відтавання 0=вимкнено; 1=увімкнено 0 0 1

Затримка запуску після
F4 Мін. 0 2 99відтавання (якщо F3=0)

Спрацьовує, тільки якщо вона вища
заd9

F5 Температура випарника при зупинці вентилятора (під час циклу роботи °C/°F -50 50 50

вентилятора)
F6 Цикл увімкнення вентилятора Мін. 0 2 15

F7 Цикл вимкнення вентилятора Мін. 0 2 15

EP Вихід на рівень 1

Сигнали тривоги
Рівень 1 Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Макс.

A0      Конфігурація температурних тривог 0=Відносно SP 1=Абсолютно 0 1 1

A1           °C/°F A2 99 99Тривога за максимальною температурою в датчику 1 (має бути
вищою за SP) 

A2            Тривога за мінімальною темп. в датчику 1 (має бути нижчою за SP) °C/°F -50 -50 A1

A3 Затримка температурних тривог під час запуску Мін. 0 0 120

A4 Затримка температурної тривоги з моменту закінчення відтавання Мін. 0 0 99

A5 Затримка спрацьовування температурної тривоги після досягнення 0 30 99

значенняA1 або A2

Затримка зовнішньої тривоги/Серйозна зовнішня тривога приAL A6 Мін. 0 0 120отриманні сигналу на цифровому вході (I10 або I20 =2 або 3)

Затримка вимкнення зовнішньої тривоги/Різке вимкнення зовнішньої
A7 Мін. 0 0 120тривоги при зникненні сигналу на цифровому вході (I10 або I20=2 або

3)

A8      0 0 1Показувати попередження, якщо відтавання завершиться 

через максимальний час, 0=Ні, 1=Так
Полярність реле тривоги

A9 0= Реле увімкнене в тривозі (вимкнене без тривоги); 1= Реле вимкнене 0 0 1
в тривозі (увімкнене без тривоги)

A10 Диференціал температурних тривог (A1 і A2) °C/°F 0.1 1.0 20.0

A12 Затримка тривоги відчинених дверей (якщо I10 або I20=1) Мін. 0 10 120

EP Вихід на рівень 1

Базова конфігурація
Рівень 1 Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Макс.

b00 Затримка всіх функцій при отриманні живлення Мін. 0 0 255

b01 Час освітлення холодного приміщення Мін. 0 0 999

 
b10 0 0 2

Функція пароля 
0=Неактивний, 1=Блокувати доступ до параметрів, 
2=Блокувати клавіатуру

PAS Код доступу (Пароль) 0 0 99
bcn

b20 Адреса MODBUS 0 0 247

Швидкість зв'язку:
b21 біт/с 0 2 3

0=9600 біт/с, 1=19200 біт/с, 2=38400 біт/с, 3=57600 біт/с
b22     Звуковий сигналувімкнено: 0= Ні, 1= Так 0 1 1

Unt  Одиниці виміру: 0=ºC, 1=ºF 0 1 1

EP Вихід на рівень 1
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0=Активується при замиканні контакту; 1=Активується при розмиканні
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Вхідні дані та результати
Рівень 1 Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Максе.

Підключені датчики 
1=датчик 1 (холодильна камера), 2=датчик 1 (холодильна 
камера) + датчик 2 (випарник) 

I00 1 2 2

I10** 0 * 8

Конфігурація цифрового входу 1 
0= Вимкнено, 1= Контакт дверей, 2= Зовнішня тривога,
3=Серйозна зовнішня тривога, 4=ЗмінаSP, 5=Дистанційне 
відтавання, 6=Блокування відтавання, 7=Реле низького тиску, 
8=Дистанційне керування в режимі очікування 

Полярність цифрового входу 1
I11 0 * 1

контакту
In0    

I20 0 0 10

Конфігурація цифрового входу 2 
0 = вимкнено, 1 = контакт дверей, 2 = зовнішня 
тривога, 3 = серйозна зовнішня тривога, 4 = зміна SP, 
5 = дистанційне відтавання, 6 = блок відтавання, 
7 = датчик реєстрації, 8 = датчик 2 випарника, 
9 = реле високого тиску для гарячого газу, 
10 = дистанційний режим очікування 

I21 0 0 1
Полярність цифрового входу 2 
0=Активується при замиканні контакту; 1=Активується при розмиканні
контакту

  
O00** 0 * 4

Конфігурація реле AUX1
0 = Вимкнено, 1 = Відстійник компресора/підігрівач, 2 = Світло,
3 = Віртуальне керування, 
4=Тривога(тільки AK-RC204B) 

  

O10 0 2 7

Конфігурація релеAUX2 
0=Вимкнено, 1=Сигналтривоги, 2=Світло,
3=Віртуальне керування, 4=Підігрівачдверної рами, 
5=Випарник 2 відтавання, 6=Так само, як стан 
соленоїда, 7=Так само, як стан блоку

E  P Вихід на рівень 1

* Згідно з майстром.
** Його можна змінити лишеза допомогою майстра конфігурації (InI).

Сигналізація HACCP

Рівень 1 Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Макс.
h1 Максимальна температура тривоги HACCP °C/°F -50 99 99

H C P h2       Максимально час активації тривоги HACCP(0=Відключено) H. 0 0 255

E  P Вихід на рівень 1

Інформація (тільки для читання)

Рівень 1 Рівень 2 Опис Значення Мін. Def. Максе.
InI Варіант, обраний у майстрі конфігурації

Pd**   Викачування активне? 0=Ні, 1=Так 
PU

Pr Перегляд програми
tid

bU Версія завантажувача

br Ревізія завантажувача

PAr Перегляд карти параметрів

E  P Вихід на рівень 1

         ** Його можназмінити лише задопомогою майстраконфігурації (InI). 
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Посібник користувача | Контролер температури для холодильних і морозильних камер, тип AK-RC 204B, 205C

Повідомлення
Повідомлення A R

Pd    Помилка відкачування (Зупинка) 

LP     Помилка відкачування (Запуск) 

E1/E2/E3 Несправність датчика 1/2/3 (обрив, коротке замикання або температура поза допустимим діапазом) - -

Ad0 Тривога відчинених дверей. Тільки якщо двері залишаються відчиненими довше, ніж вказано в параметрі - -

A12

AH Тривога максимальної температури в контрольному датчику. Досягнуто значення температури, - -

запрограмоване в А1

AL Тривога мінімальної температури в контрольному датчику. Досягнуто значення температури, 
запрограмоване

- -
в А2

AE Активація зовнішньої тривоги (за цифровим входом) - -

AES Активація серйозної зовнішньої тривоги (за цифровим входом) - -

Adt Тривогу відтавання завершено через те що час вийшов. Час, встановлений у параметрі d1, перевищено
Тривога НАССР. Температура досягла значення параметра h1 протягом тривалішого періоду, 
ніжHCP - -встановлено в h2

Тривога HACCP через несправність джерела живлення. Температура, встановлена в h1, була досягнута
hCP + PF - -внаслідок несправності джерелаживлення

dEF Показує, що виконується відтавання

PAS Запит коду доступу (паролю). Дивіться параметри b10 та PAS

         
S1 - S2

Послідовне відображення температур датчиків: Контролер знаходиться в демонстраційному режимі, 
конфігурація не виконана. 

В: Активує звукову сигналізацію
R: Активуєреле тривоги
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Посібник користувача | Контролер температури для холодильних і морозильних камер, тип AK-RC 204B, 205C

10. Технічні характеристики
Параметри Технічні характеристики
Електроживлення 230 В~ ± 10%, 50 Гц ± 5%

Максимальна вхідна потужність в режимі роботи 6.3 ВА

Максимальний номінальний струм 15 A

NO EN60730-1: 15 (15) A 250 V~
Реле відтавання - SPDT - 20 A

NC EN60730-1: 15 (13) A 250 V~

Реле FAN - SPST - 16 A EN60730-1: 12 (9) A 250 V~

Реле COOL - SPST - 16 A EN60730-1: 12 (9) A 250 V~

NO EN60730-1: 15 (15) A 250 V~
Реле AUX 1 - SPDT - 20 A

NC EN60730-1: 15 (13) A 250 V~

NO EN60730-1: 12 (9) A 250 V~
Реле AUX 2 - SPDT - 16 A

NC EN60730-1: 10 (8) A 250 V~

Кількість релейних операцій EN60730-1:100.000 операцій

Температурний діапазон датчика -58 - +99.9 °C

Роздільна здатність, налаштування та диференціал 0.1 °C

Термометрична точність ±1 °C

Допустиме навантаження датчика NTC при 25 °C ±0.4 °C

AK-RC 204B -10 - +50 °C
Робоча температура

AK-RC 205C -10 - +45 °Cнавколишнього середовища
Температура навколишнього середовища при -30 - +60 °C

зберіганні
Ступінь захисту IP65

Ступінь забруднення II s/ EN 60730-1

Вбудована збірка, з функцією автоматичної дії типу 1.B, для використання в чистих умовах,
логічної підтримки (програмне забезпечення) класу A і безперервної роботи.Класифікація пристроїв керування
Подвійна ізоляція між джерелом живлення, вторинним ланцюгом і релейним виходом.

Доступні частини: 75 °CТемпература під час випробування кульовим Деталі, що позиціонують активні елементи: 125 °Cтиском
Перебіг тестів на придушення радіозавад 270 мА

Напруга та струм відповідно до тестів ЕМС 207 В, 17 мА

Тип збірки Фіксовано всередині

Адреса MODBUS Показано на етикетці

Розміри 290 мм (Ш) x 141 мм (В) x 84,4 мм (Г)

Внутрішній зумер Так.
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 AK-RC 204B, 205C

11. Замовлення

Контролер
Модель Опис Коментарі Код ні.

У тому числі:AK-RC 204B AK-RC 204B Gen. 2,5 O/P, однофазний 080Z5001
• 1 x 1,5 м, датчик NTC 10K

AK-RC 205C AK-RC 205C Gen. 2,5 O/P, однофазний 080Z5002• 1 x 3 м, датчик NTC 10K

Аксесуари (для запасних частин і заміни):

Ім'я Особливості Кількість Код ні.
3,5 м, датчик NTC 10K   Датчик з пластику 1 084N3210

8,5 м, датчик NTC 10K   Датчик з пластику 50 084N3208

1,5 м, датчик NTC 10K Датчик з нержавіючої сталі 150 084N3200
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